

正誤表

「りそなグループ 中間期ディスクロージャー誌 2008-2009」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】（網掛け部分）

■りそな銀行

1. P123 長期にわたる損失額の推計値と実績値の対比（注3）（注4）

誤			
	平成20年3月末(注1)		(単位：百万円) 平成20年9月中間期
	損失額の推計値(参考)	引当控除後(注6)	損失額の実績値(注2)
	りそな銀行(連結)	/	/
りそな銀行(単体)	456,313	△29,722	104,999(注7)

正			
	平成20年3月末(注1)		(単位：百万円) 平成20年9月中間期
	損失額の推計値(参考)	引当控除後(注6)	損失額の実績値(注2)
	りそな銀行(連結)	/	/
りそな銀行(単体)	456,271	△29,763	104,999(注7)

2. P140 長期にわたる損失額の推計値と実績値の対比（注3）（注4）

誤			
	平成20年3月末(注1)		(単位：百万円) 平成20年9月中間期
	損失額の推計値(参考)	引当控除後(注6)	損失額の実績値(注2)
	りそな銀行(単体)	456,313	△29,722

正			
	平成20年3月末(注1)		(単位：百万円) 平成20年9月中間期
	損失額の推計値(参考)	引当控除後(注6)	損失額の実績値(注2)
	りそな銀行(単体)	456,271	△29,763

3. P148 中間貸借対照表計上額

誤		
(単位：百万円)		
平成20年9月末		
	中間貸借対照表計上額	時価
上場株式その他これに類する出資・株式等エクスポージャー	463,710	463,710
上記以外の出資・株式等エクスポージャー	89,943	89,943
計	553,653	553,653

正		
(単位：百万円)		
平成20年9月末		
	中間貸借対照表計上額	時価
上場株式その他これに類する出資・株式等エクスポージャー	463,710	463,710
上記以外の出資・株式等エクスポージャー	92,220	92,220
計	555,930	555,930

■りそな信託銀行

1. P256 リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャー

誤			正		
(単位：百万円)			(単位：百万円)		
平成20年9月末			平成20年9月末		
	格付有り	格付無し		格付有り	格付無し
0%	15,896	—	0%	—	15,896
計	23,776	17,878	計	7,880	33,775